

Минфин: если просьбу выдать лицензию подали в период с 14 марта, а пошлину внесли ранее, ее вернут

Если госпошлину за выдачу лицензии заявитель уплатил до 13 марта включительно, а просьбу предоставить это разрешение подал позже, деньги обязаны вернуть или зачесть. Такой вывод сделал Минфин, когда отвечал на вопрос о возврате средств за выдачу лицензии на управление многоквартирным домом.

Напомним, не нужно вносить пошлины, в частности, за выдачу лицензий на многие виды деятельности по заявлениям, которые подали с 14 марта или еще представят до конца 2022 года. Это антикризисная мера.

Чтобы деньги вернули или зачли, надо направить заявление о возврате либо зачете. При этом необходимо выполнить ряд требований, например соблюсти срок представления документа.

Документ: [Письмо Минфина России от 26.07.2022 N 03-05-04-03/71929](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)